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2. Percepción General Nacional de la presentación del método de elección del candidato 2024

3. Percepción Nacional de los partidos sobre la presentación del método de elección del candidato 2024

4. Principales líneas discursivas POSITIVAS respecto a la presentación del método de elección

6. Análisis cuantitativo de la conversación general

1. Nota metodológica

7. Consideraciones finales

5. Principales líneas discursivas NEGATIVAS respecto a la presentación del método de elección
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